



# జనం

లిపోర్టర్ తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావాలను

జనం లిపోర్టర్

తెలుగు దినపత్రికలో పంచేయబడుతుంది

ఆంధ్ర మండు తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లో జలాలు వారిగా లిపోర్టర్లు కావాలను. ఆంధ్ర భావంతో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి గలవారు

సంప్రదించండి: 9398 15 6948

సంపుటి : 01 సంచిక : 143 ఎడిటర్ : మార్కు సాయికుమార్ పేజీలు : 8, వెల రూ. 5, మంగళవారం - 10 - సెప్టెంబర్ - 2024

Publisher from Srikakulam: circulated at vijayanagaram Visakhapatnam East Godavari West Godavari Krishna gunturu Prakasam Kumool Nellore Chittoor Kadapa ananthapuram Hyderabad

రాజధాని ప్రజలకు హై అల్టర్..

టపాసుల అమ్మకంపై పూర్తిగా నిషేధం



1 దేశంలోని ప్రధాన నగరాలు ప్రస్తుతం కాలుష్య కోరల్లో చిక్కుకుంటున్నాయి.

1 కాలుష్య నియంత్రణ కమిటీ, రెవెన్యూ శాఖల సహకారంతో ప్రణాళికను సిద్ధం

ఇంటర్నెట్ డెస్క్ : పెరుగుతున్న వాయు కాలుష్యం దేశంలోని అభివృద్ధి చెందుతున్న నగరాలు, పట్టణాలకు సవాలు విసురుతోంది. ఏటా వాయుకాలుష్యం బారిన పడి వేల సంఖ్యలో ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారు. కాలుష్యం వల్ల వివిధ రోగాల బారిన పడి ఆసుపత్రులకు క్యూ కడుతున్న వారి సంఖ్య నాణాటికి పెరుగుతోంది. దేశంలోని ప్రధాన నగరాలు ప్రస్తుతం కాలుష్య కోరల్లో చిక్కుకుంటున్నాయి.

## ప్రజల కోసం నా జీవితం అంకితం



అమరావతి: వరదలపై యుద్ధం చివరి దశకు వచ్చిందని ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు తెలిపారు. ఈ యుద్ధం రేపటితో ముగిస్తే ఇక ఏపీ పునర్నిర్మాణంపై దృష్టి పెడతామని అన్నారు. సింగింగర్లో వరద వచ్చిన తొలి రోజు తాను పర్యటించినప్పటికీ, ఇప్పటికీ చాలా పురోగతి ఉందని సీఎం చంద్రబాబు వ్యాఖ్యానించారు. మొదటి రోజు ప్రజలు చాలా బాధగా ఉండటం చూశానని అన్నారు. 9వ రోజు తమ ప్రభుత్వంపై ప్రజలకు ఉన్న పూర్తి నమ్మకం

వరదలపై యుద్ధం చివరి దశకు వచ్చిందని ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి మొదటి రోజు ప్రజలు చాలా బాధగా ఉండటం చూశానని అన్నారు. యుద్ధం రేపటితో ముగిస్తే ఇక ఏపీ పునర్నిర్మాణంపై దృష్టి బుడమేరుపై జగన్ ప్రభుత్వం చేసిన పాపాల వల్ల 2.75లక్షల మంది తీవ్ర బాధలు పడ్డారని బోట్ల ద్వారా ప్రకాశం బ్యారేజీని ఢీ కొట్టించే కుట్ర వైసీపీ నేతలు పన్నారని విమర్శలు

హైకోర్టు తీర్పుపై బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల హర్షం



బీఆర్ఎస్ పార్టీ హై కోర్టులో ఎమ్మెల్యేలకు సంబంధించి అనర్హత పిటిషన్ వేసింది. తెలంగాణ హైకోర్టు అడ్డుతీయడంపై తీర్పు ఇవ్వటాన్ని స్వాగతించి అనర్హత పిటిషన్ వేసింది. ఈ రోజు (సోమవారం) తెలంగాణ హైకోర్టు విచారణ చేపట్టింది. విచారణ సందర్భంగా కీలక తీర్పు

ఆర్ఆర్బీ నోటిఫికేషన్ విడుదల..

గ్రామీణులకు పోస్టుల భర్తీ కోసం నాన్ టెక్నికల్ పాపులర్ కేటగిరీస్ గ్రామీణులకు స్థాయి ఉద్యోగ దరఖాస్తు ప్రక్రియ సెప్టెంబర్ 14న ప్రారంభమైంది. అండర్ గ్రామీణులకు స్థాయి దరఖాస్తుదారు ప్రక్రియ సెప్టెంబర్ 21న ప్రారంభమైంది



వైసీపీ ప్రభుత్వంలో దోపిడీకి పాల్పడ్డారు..

బాపట్ల జిల్లా: వైసీపీ ప్రభుత్వంలో దోపిడీకి పాల్పడ్డారు.. ఏపీని ఏమాత్రం అభివృద్ధి చేయలేదని ఎమ్మెల్యే నక్కా ఆనంద్ బాబు ఆరోపణలు చేశారు. కాల్వలు, డ్రైయింగ్ కనీసం దృష్టి పెట్టలేదని విమర్శలు చేశారు. వేమూరు నియోజకవర్గంలోని వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో ఈరోజు (సోమవారం) ఎమ్మెల్యే నక్కా ఆనంద్ బాబు పర్యటించారు. చుండూరు మండలం ఆలపాడు, మండూరు వేమూరు మండలం కోడిపర్లు, పెనుపర్లు, అబ్బిన గొడవల్లి, కొల్లూరు మండలం రావికంపాడు, గ్రామాల్లో బాధితులను పరామర్శించి వారికి అందుతున్న సహాయక చర్యలపై వివరాలను ఎమ్మెల్యే నక్కా ఆనంద్ బాబు అడిగి తెలుసుకున్నారు.



చిన్నారుల పెద్ద మనసు..

చలించిపోయిన సీఎం చంద్రబాబు -వరద బాధితుల కోసం మేము సైతం అంటూ ముందుకొచ్చారు. -తాజాగా ఓ చూరుమూల గ్రామంలోని సూట్ చిన్నారులు.. - గ్రామంలో సూట్ చిన్నారుల పెద్ద మనసు చూసి సీఎం చలించిపోయాడు.



## ఐఐఐఐటీని ప్రారంభించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి..



1 నేతన్నలకు రుణమాఫీ ఇస్తున్నాం  
1 రైతన్న, నేతన్నలకు అత్యంత ప్రాధాన్యత: మంత్రి తుమ్మల  
1 ఒడిశా రాష్ట్రాలకు వెళ్లి హ్యాండ్లూమ్ కోర్సులు చదవాల్సి వస్తోందని అన్నారు.  
1 ఐఐఐఐటీకి నేతన్నలకు రుణమాఫీ అనుమతులు తెచ్చుకున్నామని ఈ సందర్భంగా వెల్లడించారు.  
1 నేతన్నలకు రుణమాఫీ ఇస్తున్నామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు.  
1 వచ్చే ఏడాది ఐఐఐఐటీని స్కీల్ యూనివర్సిటీకి తరలిస్తామని చెప్పారు.

వర్షాలపై మొబైల్స్ అలెర్ట్ సందేశాలు పంపండి... హెబాంమంత్రి ఆర్డర్స్



1 ఉత్తరాంధ్రను వానలు ముంచెత్తుతుండడంతో విజయవాడ నుంచి హెబాంమంత్రి అనిత  
1 రాబోయే 72 గంటలు జాగ్రత్తగా ఉండాలని హెబాం మంత్రి సూచించారు.  
1 ముంపు బారిన పడే అవకాశమున్న ప్రాంతాలలో అధికార యంత్రాంగం అప్రమత్తంగా ఉండాలని

ప్రకాశం బ్యారేజీ గేట్ల మరమ్మతులు పూర్తి.. కన్నయ్యకు సన్మానం



1 67, 69, 70 గేట్ల పద్ద దెబ్బతిన్న కౌంటర్ వెయిట్ల పద్ద ఇంజనీర్లు మరమ్మతు పనులు పూర్తి చేశారు.  
1 భారీ కౌంటర్ వెయిట్లను ఇంజనీర్లు ఏర్పాటు చేశారు.  
1 సీఎం చంద్రబాబు సహకారం, ప్రోత్సాహంతోనే పనులు వేగంగా పూర్తి చేశామన్నారు.  
1 ప్రకాశం బ్యారేజీను పడవలు ఢీ కొట్టిన ఘటన

## సుప్రీంను ఆశ్రయించిన అవినాశ్..



1 టీడీపీ కేంద్ర కార్యాలయంపై దాడి కేసులో ఇప్పటికే పలువురు అరెస్ట్ అయిన సంగతి తెలిసిందే.  
1 అరెస్ట్ నుంచి తప్పించుకోవాలని వైసీపీ యువనేత దేవినేని అవినాశ్ విశ్వప్రయత్నాలు  
1 ముందస్తు బెయిల్ కోరుతూ సుప్రీంకోర్టులో దేవినేని అవినాశ్ పిటిషన్  
1 టీడీపీ కేంద్ర కార్యాలయంపై దాడి కేసులో ముందస్తు బెయిల్ కోసం వైసీపీ నేతలు దేవినేని అవినాశ్, అమరావతి/న్యూ ఢిల్లీ: తెలుగు రాష్ట్రాల్లో పెను సంచలనం సృష్టించిన టీడీపీ కేంద్ర కార్యాలయంపై దాడి కేసులో ఇప్పటికే పలువురు అరెస్ట్ అయిన సంగతి తెలిసిందే. ఇక మిగిలింది పెద్ద తలకాయలు మాత్రమే.. ఇందులోనూ ఇద్దరు ముగ్గురు

పౌర విమానయాన రంగం అభివృద్ధిపై మంత్రి రామ్మోహన్ కీలక నిర్ణయాలు



1 రెండో ఆసియా పసిఫిక్ సివిల్ ఏవియేషన్ మంత్రుల సమావేశం ఢిల్లీలో ఈ నెల 11, 12 తేదీల్లో "భారత మండపం" లో జరిగే సమావేశానికి భారత్ ఆతిథ్యం  
1 41 దేశాలకు చెందిన పౌరవిమానయాన శాఖ మంత్రులు, ఉన్నతాధికారులు పాల్గొంటున్నారని తెలిపారు.

## కృష్ణా జిల్లాలో భారీ వర్షం..



మరో ఏడు జిల్లాల్లో అతి భారీ వర్షాలు భారీ వర్షాల థాటికి విజయవాడ వల విల్లాడుతున్న సంగతి తెలిసిందే. ఉమ్మడి కృష్ణా జిల్లాలో భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని అధికారులు తెలిపారు. తీరం దాటిన తర్వాత మరలొన్ని గంటలు తీవ్ర వాయుగుండంగా కొనసాగే అవకాశం ఉంది. విశాఖపట్నం: ఆంధ్రప్రదేశ్ను వర్షాలు ఇప్పటి వదిలేలా లేవు. ఒకటి రెండు గంటలు గ్యాప్ ఇచ్చి ఆ తర్వాత నాన్ స్టాప్ గా వర్షాలు కురుస్తూనే ఉన్నాయి. భారీ వర్షాల థాటికి విజయవాడ వల విల్లాడుతున్న సంగతి తెలిసిందే. వర్షాలు, వరద థాటి నుంచి తీరం దాటిన తర్వాత













